Neunter Bericht
uber seismische Registrierungen in Graz
im Jahre 1915
und. die mikroseismische Bewegung
im Jahre 1915.
Von
Dr. N. Stiucker.

(Aus dem physikalischen Institute der Universitit Graz )

Dieser Bericht enthilt die in der Zeit vom 1. Jinner bis
31. Dezember 1915 vom Wiechertschen 1000 %g-Pendel in Graz
aufgezeichueten Beben. Die Zahl derselben ist eine auffallend
hohe im Vergleiche zu fritheren Jahren und betragt 462, wobei
auf die einzelnen Monate folzende Werte entfallen:

JoF. M. A M. J.oJ. A 8 O. N. D J

0 48 12 25 21 380 29 17 113 20 27 17 14 3738
I. 5 4 4 6 7 4 1 5 3 6 38 6 54
I. 1 1 2 0 2 4 2 2 1 1 3 1 20 -

m 2 1 0 0 2 1 1 5 1 1 1 0 15

56 18 31 27 41 38 21 125 25 35 24 21 462

Die Zahl der Tage mit mikroseismischer Bewegung ergibt
folgende Tabelle:

JF. M. A M . 8. 0. N. D. U

. Jo 30 A
NS 31 28 22 22 10 4 0 6 10 20 27 26 206
EwW 31 28 22 20 6 3 O 5 10 18 27 26 "196

3*
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Zeichenerklarung.

Charakter des Erdbebens.
o = kaum merklich, I = merklich, II = stark, 1II = sebr stark.
d (= terrae motus domesticus) = Ortsbeben.

v(= . » vicinus) = Nahbeben .(unter 1000 km).

r (= ., »  1emotus) = Fernbeben (1000—5000 km).

u (= ” ultimus) = sehr fernes Beben (iiber 5000 km). -
" Phasen.

P (= undae primae) = erste Vorliufer (Longltudmalwellen)

PRn = nmal an der Erdoberfliche reflektierte erste Vorlaufer. .

8 (= undae secundae) = zweite Vorldufer (Transversalwellen).

SRn=nmal an der Erdoberfliche reflektierte zweite Vorliufer.

PS = sog. Wechselwellen, d. h. Wellen, die bei der Reflexion an der
Erdoberfliche ihren longitudinalen Charakter in transversalen oder
umgekehrt verwandelt haben.

L (= undac longae) = lange Oberflichenwellen im Hauptbeben.

M, M;, M, w. s. w. (= undae maximae) = relative Maxima im Hauptbeben.
(Wo kein ausgesprochenes Maximum vorhanden war, wurden die
" einzelnen Wellengruppen mit. L, L2 u. 8. W. bezelchet

C (= coda) = Nachlaufer. . ! :

F (= finis) = Erléschen der sichtbaren Bewegung

Art der Bewegung.
i (= impetus) = plétzlicher Einsatz.
e (= emersio) allméhliches Aaftauchen.
T = Periode = doppelte Schw 1ngungsdaue1
A= Amplitude der Erdbewefrun gelechner von der Ruhelinie aus (in
10-4 cm angegeben), :

Ax = NS-Komponente von A (4 = nérdlich, — = siidlich).
. Ag = EW-Komponente von A (+ = 6stlich, — = westlich).
Z eit.

Die Zeitangaben beziehen smh auf mittlere Greenwmher Ortszeit (Mitter-
nacht = 0h, bezw. 24I7), ' e
, Konstanten des Apparates.
To = Eigenperiode des Pendels ohne Diampfung.
2r = doppelter Reibungsausschlag. . ‘ R
¢ = Dampfungsverhiltnis.
a = Ausschlag def beiden Komponenten.in mm, wenn auf den. Schwer-
punkt der PendelmaBe. ein horizontaler Zug von 10 gr in der
Richtuny SW—NE ausgeubt wird,

J = Indikatorléinge n Metern. ‘
2

L= T = dquivalente Pendellinge in Metern.

V = VergroBerung rascher Schwingungen.



Eichungen des Erdbebenpendel's im
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Jahre 1915.

Monat.,; Tag To 2r. e a J=af_, Vz% :
L{ 5 |Ns | 125 108 54 | 253 | 71507 391 | 183
‘ EW | 120 | 097 | 62 | 210 | 5943 | 36 | 165
IV. | 16. | NS | 120 | 0CO| 52 | 255 | 7216 | 360 | 200
. EW | 120 124 | 532 | 220 | 6226 | 3610 | 163
VI | 19. | NS ;] 117 | 192 | 37 | 234 6622 | 342 | 194
_ EW | 125 | 062 | 65 | 253 | 7301 | 391 | 190
IX;:f 1| NS 110 116 | 59 | 226 | 6396 | 303 | 211
. EW | 128 | 095 | 64 | 23835 | 6650 | 410 | 162
XI7..§.81. | NS | 110 | 284 | 52 | 219 | 6201 | 303 | 205
EWV [ 120 | 187 | 56 | 225 | 6363 | 36:0 | 177

"v,I‘)'er' Gang der Stationsuhr (Pendel Neher) wurde zumeist
durch, astronomische- Zeitbestimmungen kontrolliert. Die.-Zeit-
angaben iberschreiten im allgemeinen nicht die Sckunde; nur
in der Zeit vom 22. bis 27. Mai konnen Fehler von + 3s,
vom -1 blS 3. Juni Fehler von = 2s auftreten

Gang,-der Stationsuhn im Jahre 1915.

Datum ”Zefu:'f - Stand Gang '
17. Dezember 1914 . - 18h 40m |l 4 Beds- + 097
6. Janner 1915- : 1'8‘}l 24mn 4 10-8s: + 009
14. _Janner . . ':- LT 9h 14m s+ 1158 ~042
l?. Jinoer . . ‘1'511 46m 4+ 94s- to 31
26. Jinner . . 16h 28m e | T i3
_l-i,Februar . ‘1511 58m ‘4 10°8s - +008
6..Februar 161 26m 4+ 11-28°§ M 0_2~7’
13. Februar .'.1_7h Hm c 1318 - —}—O'l@
24, Februar K “18h 2§m + 1528 | - ’+ 010
27. Februar x 17 40m ‘4 1568 | -
15. Marz . . . . . .| 16h 43m + 21°4s +0:3O
21, Ma,rz T S U S N T4 T4 2848 Y +g§z
. Aprll el 18h ‘gm -4 3018 | - '_+_0'10
12.. April - 18t 3m | -499ds o
17. April 18h 24m 42928 T D
o4, April . 18 £gm + 301 + 8_;0
29. April . ) 20h 13m | 4 290s | -
- - . . . . PEETEN S
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Datum Zeit i Stand Gang
[ 9 Mai........| 15'33m ] 4 29-1s .+ 0:01
17. Mai . . . . . . . .|l 20h 46m. + oggs .| —004
8 Jupi . . . . . . ..l 100 58m — aqs | 148
9. Juni . . ... ..l| o0h 48m | " 295 | 020
10. Juni . . . e e 18h 38m — 3.5'5_ : ¢ 060
15, Juni . . . ... ... 11h 45m — 638s — 036
17 Juni . . . 0 0 oL 19k 31m . 708 — 085
2L Juni . . . . . ... .|| 19% 40m | .~ 90s — 050
95. Juni . . ..., ..| 1om 42m | . g6 | —O15
30. Jumi . . . . ... .| 1Ih 45m | " 12Gs — 048
4. Juli. . ... ... .|| 18h 83m 1518 — 077
10.Juli . ... ... .| 10nEsm | 193s — 070
16. Juli . . .. .. .. 10n 58m — 284s — 068
3. August . .. ... . .l . 10k 58m . — 84°5s —. 062
6. Avgust . . . . . . . gh 20m | — 36:3s — 060
18. August. ¢ . . . . . 101 38m — 4495 | 066
23. August. . . . . . 10h 58m 4518 — 018
1. September . . . . .| 1¢n 26m sk | —OT1
6. September . . . . .| -10n 58m | . — 5o-gs | ¢+ 012
18. September . . . . .| 10k 58m — B15s — 009
16. September . . . .-.| 17h m — 5195 — 013
23. September . . . . .)j 17h 40m — B63s — 063
5. Oktober . . . . .| 10h BS™ | — Im4s.| —O34
9. Oktober . . . . . . léh 48m — 1m 2-8s - — 060
16. Oktober . . . .. .| 10n 8m | —1m-43s,| T 021
17. Oktober . . . . . . 16h 53m | —.1m“4‘-3s,, . _,0'00
22. Oktober . . . . . . 10h H8m —im 51ls : -— 016
30. Oktober . . . . . . 10 58m —1m 675 |. — 020
2. November .. . . . .| 16h 40m - 1m ggs | 007
8. November . . . . . 16h 20m - 1m 7-3s | —.‘9'07'
16. Novembert).. . . . .( 10t 40m . 838s —015
22, November . . ... .| 16h 20m — 938s — 013
28. November . . ... . 15k 15m 1005 . *012
7. Dezember .. . . . .l 19h 15m 105 | 0086
9. Dezember . . . . .|| 17h 8m — 1078 — 010
14. Dezember . . . . . 17h 99m — 11'8s —.012
22. Dezember . . . . . 10h 58m — 1468 ;,0'41
30. Dezember . . . . .l 10n 59m — 1798 — 033
3. Jénner 1916 . . . N 16h 46m 1788 — 015

1) An diesem Tage wurde die Uhr um 1m zuriickgerichtet.




Jédnner,
g ’ " :
£l Ch || Ph l Lelt_ T | Ax || AE || Bemerkung
= | h | m s
4!l O el 0 44
F 1 2
4 Ou eP 22 23 49
eS 33 48
el 537
M | 23 | 67 18 31/,
F 20
5. Or P 5 0 29 +
PR, 3 13
eLi 28 .
F 50
5/ Iu P 14 52 25
iPR, 56 | 1 8 | -8
eS? | 15 4 .
i 14 52 11 45| —4
el 34
M 45 22 20 —10
M, 53 20 —17
M1 16 32 16 3
F 17 0
5| Ou || eL || 17 | 20 20 .
M 28 16 21
F 40
5] Iu|| P || 23 | 88 : 48 + I +
iS 48 | 45
. 14 ||—-30 )
iPS 50 20{ " a6
6. el 0 5 - 60
M 9 16 40 | 448
M, 10 | 33 | 32 —52
M, 18 11 16 +14
C 51
F 2 5
| 7 4 Herd in Bosnien
9 Ov 13[ gi 53 (850 km).
F 251
10) I? el 1 11
M 14 21 18 +7 1| —6
F 30
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E | Zeit
(Efonfen 21"} T |Av |Ap | Bemerkung
o h m I S T R
10.] Ou eP 23 42
eS 52
11, el Q | 15
F 20
11| Ou || els 0 47
M 1 2 19 3
F 45
13, IIId || iP 6 53 59 14 _70 —-96 || Zerstérendes Beben in
L? 55 14 %:;aizzano 5(813)ﬁtlt{el—
en), m.
My 56 | 5 || 12 {4850 1 Bies Beven falts
ME 56 | 14 || 12 Jl.—400!| mit den sieben fol-
F 9 45 génden zusammen.
134 Ov eP 7 21 37 Herd wie oben.
F 24 57 )
13} Ov eP 7 364 41 Herd wie oben,
F -37:1-
131 Ov P 7 1 42 21 Herd “-vie oben.
F 435
13 Ov e | 8 10 46‘ HenviAwie oben,
F 120
13.| Ov e 8 26 23 Herd wie oben.
F - 26 43
13.| Ov P 8- 32 53 Herd wie oben,
F 345
13, Ov e 8.1 43 2 v Herd wie oben,
F 447
13} Ov e 10 | -22 17 Herd wie oben,
F 237 '
13, Ov e i4 0 45 Herd wie oben.
M 1 40
- F 21
13 Ov e 16 6 57 Herd -wie oben.
F 79
13.| Ov eP 16 | 201 49 Herd wie oben.
S? 21 | 51
M 22:3
F 24:7
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E| Zeit 1
g’ Ch | Ph et T | Ax | 45 | Bemerkung
a2 h | m s !
131 Ov e 16 l 46 19 | Herd wie umstehend.
F 488 i
131 Ov e 19 30 20 Herd wie um-tehend.
F 331
13.] Ov eP 20 21 1 || Herd wie umstehend.
M 22 43
F 254
18] Ov e 22 23 35 Herd wie um%i'.ehen(i.
F 24'8
13. OV' e 22 - 27: |- i9 b Herd ;vie umstehend
F 28-8
14. ‘Ov‘ s 1 50 43 Herd wie umstehend.
M 52 46
I 559
14| Ov e 2 43 49 Herd wie umstehend.
B 45 | 8 '
F 470 -
14]| Ov || eP? 4'v 31 20 Herd wie 'umstehend.
M 32 49 -
F 350
14| Or eP 5 14 30 -
S ©1.18 34 —
el 223
Mg 25 41 13 +3
My - 926 53 121 42 R
F 50
14 Ov P 7 ? Papierwechsel.
M 22 22 Herd wie umstehond.
. F 236
14.1 Ov e 11 55 35 Herd wie umstehend:
Ir 55 40
14, Ov P 16V 56 - 31 Herd wie 'umst.ehend.
S? 57 30
M 58 27 6 (411 —2 :
F 17 | 09
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= 7 it
Zlcn|Pnl Zel T AN | AE | Bemerkung
a h | m s
14 Ov e 20 10 43 Herd wie umstehend.
F 126
14,1 Ov e 20 23 ! 24 Herd wie umstehend.
-F 247
15 Ov @ 5 12 24 Sehr schwach,
F 185 Herd wie umstehend.
15} Ov e 1 58 18 Schr schwach,
“F - 589 . Herd wie umstehend.
17| Ov [ eP?2 § 10 12 . 29 Herd wie umstehend.
M 14 11 9 +21+2
F 17-0
18| Ov e 5 43 19 Herd wie umstehend.
F 454
184 Ov e 13 59 51 Herd wie umstehend.
‘F, 14 | 21
18| Iv eP 20 9 24 Herd wie umstehend.
S? 10 33
L? 11 2
M 11 35 5 —3
¥ 18
18| Iv Pﬁ 21 23 32 40 Herd wie umstehend.
Sn? 33 | 54 ’
5 + 3
M 34 24 { 8 +4
F ) 381
19| Ov e 6 ' 3 45 Herd wie umstehend.
M 4 38
F 81
20 Ov e 19 | 5 46 Herd wie umstehend.
F 6'5 B
214 Iv Py 12 30 38 Herd wie umstehend.
Sy 31 | 48 )
L 32 23 8
M 32 39 5 |[421/5—414
-F 37'9
21 Ou | eP || 15 | 138
eS? 23
el 40 56
F 16 0
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g | Zeit ! :
S| Ch | Ph i T (AN || AE | Bemerkung
a h ' m | s .
R |
210 O eL || 22 | 21
) F 37
22,I Ov eP 20 16 8 Herd wie umstehend.
! iM 17 50
1 F 190
23 ‘Ov | eP? | 8 | 31 | i6 Lokale Storung
! i M 32 26 Hord wie umstebend.
F 339
1
- .
23 Ou || eP | 8 1| 27
' eS? 11, 20
el:? 35
F 45
‘)";i b - Gef. a. d. Ins. Ithaka
“‘"'g i g,, 1 }3 5"2 FJoE.MegS?I;]GO%Im.
H D‘ H
L 16 1 I:in;:::x lglilag::mm::
ME 16 41 || 15[20] —330, é?“vdis" g@"_ Mx 9’_5
My . 16 | 51 | U[19]|4+220/ .| Gaverscheintjedech
. F 2 15 durch Superposition
zweierlei Wellenvon
: der  angegebenen
! Grofe zustande ge-
281 0 oL, 5 53 kommen zu sein.
1 F | 6 |10
281 Ov e 17 19 25 Herd in  Avezzano
! Mittelitalien), 580
! lg‘ 2%12 29 §cm.' ¢
28] O || eL | 17 | 46
| I¢ 18 10 '
30_: ou? || eP 8 6 49 Andere Phasen un-
I . “ ¥ 9 | ” kenntlich.
i
Februar.
84 Ir eP 11 10 29 |
PR, 12 | 19 |
L 25 |
Mx 28 52 13 (| —3
Mg 29 20 13 —5
L, 30 h 8 3
F 45
o ou | ere| 4 | s A
el 31 44 bar. i
L 43 20 !
Fls | o i
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g ' it : .
S| Ch Ph_l Zeit T || AN | AE || Bemerkung
2 "h | m | s
C |
114 O el 8 47 g
F 9 0
13} Ou | eP 21 22 26
eL 57 :
F 22 5]
14.| Ir ={- P- 8 24 43 R . || 8 und Lhdulrch .P}z;;:
BRI R RN Rl R
Ir Durch rﬁikroseismi‘
sche Wellen ver-
_ deckt. S s
16| Ou e 23 21 B Séhr schwaches Be-
eS? 29 - beun.
eL 50
17] - M 0 7 : e ST
L F 35 B
ool e | P 8ile14 | 58 || ' Gefahlt auf der Insel
el L . 1%.1.0 19 :.' . {.-(()a]lgmks (Jon. Meer),
"l Mg 1812 |8 s U™
Mx 18 14 8 +8
\ .F_,v 31 :
214l Ou | eP? || 14 | 54 | 49 o
. el || 15 | 22 5
M 26 18 31/,
. JEN ] :
224 Ov P 0 37 | 28 Ge{ﬁiﬂt in .Weixlelg
M 37 53 k::]r.g (Krn.y:), '.3A
F 389 ,
23| Ov e |16 43 3 .|| Gefahlt in Inpsbryck
. ind Umgebung (250
F ? DII)'I:})I. wikroseismi-
X sche Wellen ver-
v deckt.
25 O el 9 52
F 10 0
25/ O el 14 2.1 =
F - 15 R
o5 Or | e | 19 | 34 | 41
el 36 |.38 -
{ F 42 T
|

-
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i

El ; ! : .
%‘ Ch || Ph Zeit i T A~ | AE | Bemerkung
a - h m | s ! 4 : )
25.” Iu eP 20 54 46 K — !
i 21 4 31 7 |—2% sz
i 17 30 14 —-10 || | Gleichartize Refle-
i 23 15 16 +9 xionswellen.
el 27-2 32 —30
Mx 28 17 30 ([—16
F 22 45
2 0v | e |8t | 10| 3 ol et
dem vorigen zu-
sammen.
27) Ov || eP? || 23 | 25 | 22 i
M 26 23
F 27-2
23 Ir Pe || 12 52 4 0
eS 55 | 537
L 59-4
M| 13| o |38 12 +31),
F 15 [ |, - '
98] IIu|| eP | 19 | 11 | 43
: PR, 15 | 3 :
i8 2 22 4 — | =
. ; 8 —4
iP§ 23 |18 || 1 +51
L 40 | 58 )
M 44 35 28 |4+ 170[|—180 '
M, 55 | 1 || 18 +50
“ F 21 0 ”
' i
Mirz.
3. Ou P 1 51 20
eL 2 {12
F 20.
4.4 Iv P 18 57 26
iN 57 52
M 59 5 6 48 |—51/%
M, 59 i6 5 +8
F 19 6
5.1 Ou || eP? | 4 37
" eS?~ 47
el 59 32
) 14 1
M| 5 | 14 { 16 9
F 35 |
|
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E Zeit (i o
= Ch ! Ph ' T || AN || AE Bemerkung |
=) h | m s
6. Ov e 13 | 13 | 43
F 147
70 Ov e | 12'V 23 |20+1 Minutenmarke.
F 24-6
8. Ov e 4 52
F 5 4
8|l Ov eP 11 59 15
M 59 44
F 12 | 14
8| Mu || iP 15 | 42 11 — . —
es 52 25
: 8 | 2
i 52 | 44 { 5 g
el, 16 10
M 15 19 22 4+ 71 —10
M, 23 11 16 || + 8 +15
F 17 15
9 Ov | « 16 | 58 | 27 Dieses Beben fallt
F 591 mit dem vorigen
zusammen.
9l Ov| e || 17| 1 | 4 Gefihlt in Hermsdorf
und Leskova dolina
F 207 i {aim. 160 k.
10.| Ou el 1 40 Vo}ll'la'mf«}rl w;genl\(};s
M 57 20 3 errschenden NW-
Flo | a3
10 Ou || el || 2 31 Herd wie oben.
M 36 20 3
F 48
104 O el || 17 54
F 18 0
114 Ou {| e? || 16 | 25 Vo]:lfinfegt durch 1lo-
el, 55 26 da (;(t t.i‘n'unnger'—I
L 1| o1 18 3 | ie il der Ne-
F 15 Komponente fast
unsichtbar.
11| Ou || eP?2 | 18 | 34 41
el 19 8 26
L, 171/, 23 5
F 30




47

= | .
2| Ch Ph | Leit T || Ax | AE | Bemerkung
a2 | h m | s
124 Iu || ¢P 15 1 49
eS 12 27
els 33 40
N . 24 || +21
M 04| {| 5 —19
M, 504 18 —17
I 17 20
15 Ov || cP 11 25 5
S? 26 13
M 26 33
I 30
15 Ov || eP 12 7 41
F 10-8
15 Ov e 21 | 42 | 21 Ht:lrd Zsﬁisildéstlich
ronit
F 42 | 4« (Keain), 170 km.
15. IIv P 21 56 28 Herd wie oben.
i 56 30 —4
S? 56 48
Mx 56 53 —17
MEe 56 57 —-21
F 22 | 20 |
15.| Ov e 22 14 56 Get{ﬁlmt i}n{ I',esk(i\slg
Ir 15 14 ki)nrna (Krain),
15. Ov e 22 34 57 Herd wie oben.
M 35 18
F 364
16 Ov e 0 5 1 Herd wie oben.
¥ 5 16
16.| Ov [0 0 6 49 Herd wie oben.
F 7 34
17) I || P | 18 | 56 | 55 + 0+
S 19 6 42 — +
. 12 | +17
i 6 | 46{l s
iPS 7 42 10 | —61 +38
" 246 9 . Diese Wellongattung
) PR IR R R I p e
; 15 | +5
M, 36 36{ H P
F 20 30 ’
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E . .
21 cn | Ph Zeit T |Ax | AE | Bemerkung
3 h m | s o
18 o |eL | 1 | 58 30
F ||l 2|3
18 Ir I eP || 21! 7 | 58 — )
i 7 | 55
S 13 | 44
el 23
M 97°5 20 7
M, 310 14 4
F | 2210
2/ Ou| e | 5 | 42 ) 13
i 42 | 52
el 6 7
M 24 20| 3 | 4
o 40
P b I Gefihlt in P i
264 Ov ﬁ 2 gg ;i Olittolitatien), 510
km.,
P 40-7 "
30/ Ou || eP | 9 | 34 | 54
Sw 45 1 —
el 10 13 )
F 11| o0
310 Or || eP || 17 | 48 | 20
eS | . 551
el i 18 | 4,
F 40
|
April.
1LJOr || P | 5 | 46 | 35
S | 50 | 35
eL 56:0 18 3
L | |588- 12 2
Fl 6|15
| .
|
1.|| Ov e | 18 7 13
M | 7 | 57 |
F | 93 ,
s ov] e | 7 {2/ s i
F | 20 | 52
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gl .
£ Ch ) Ph Zelt T | ax | AE ‘Bemerkung
al h | m s X | .
3.0 O1 | eP 13 55 | 24 |
iS 14 5 30 —
el "33 )
M 37 24
F 15 25
3 In || eP || 20 | 42 | 28
- 52 | 59
el || 21 | 7
M. 20"/, 20 5
M, 273 16 || 25 | - 5 .
¥ YVom folgenden Beben
iberlagert
3.l Ou || eP? || 21 42 10
eL | 22 |131, ,
M 195 16 3
F 45 ;-
3 Ov eP 22 57 37 G—fﬁh\fAin Avezzano
M 58 40 g{MittulitaIien). 580
F 599 i
4. Ou | eL 16 31 Vo}:lﬁuf'er' _du;]ch r;i-
P
g Gefihit in A
i I I B ity 50
Mg 21 | 57 || 4 -6
My o1 | 59 || 4 | +2
F 26
6 | Iu e? 5 1433
eS? 531/,
el 6 17 l/’g :
M 26 31 16 HI
F . 45 ’
7.1 Ou || iP 16 18 | 39 —
i 19 | 49 — | =
el 39 34
1 57 18 4
F 17 15
7.1 Ov e 16 59 59 Diesis dBebnu fallt
: !
F 17 0 1 lzltxsumr::rlr. vorigen
8.]| Ov P 23 | 48 | 25 i
S 49 12
M 49 | 45
F 524
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E .
Zl ch | Pn Zeit T | Ax | Ax | Bemerkung
3 : h [ m | s
12}t Ou eP 22 | 27 20
el 577
M 23 | 5 18 3
F 30
16.| O? P 14 8 47
RP? 12 1
i 19 23 L o$9rh$; gehen Y:r-
v | 50 i e
17.] Ov e 5 25 56
F 295
22t Ou || eP? 19 5 3
eSy’ 15 18
el 34
M 471, 16 2 '
F 20 | 15? Lokale Stérung.
234 Ia eP? 15 41 23
is 50 | 59 _
iPS 51| 31| 8 —3
eL? || 16 0
M- 2-1 26 12
F 17 0
23] O | eL || 18 | 4
F 13
24t Ov e 14 55 49
¥ 576
24 Tu eP 17 22 6
eS 32 45
el 54 22 4
M 18 35 16 —4
F 30
25. Ov P 0 15 23
ME 15 49
F 20-3
25, Ov e 2 35 56
F 371
28.1 Ou e 3 31 20
eL 511
F 4 40
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E ' Zei
S| Ch || Ph et T | Ax | Ae | Bemerkung
= h m S
291 Ou eP 19 23 11
eSy 33 | 385
el 488
L, 20 11 14 2
F 25
30 Tu | eP || 1 | 54 | 47
el 2 (130
MEe 15 33 |[22[8] - 20
M~ 16 0 16 |41t
¥ 3 0
30 Ov e 23 53 34
M 54 23
F 59-7
Mai.
1] Ov || e 0 1 56 | Herd Avezzeno
M 3 17 | (Mittelitalien), 580 km
-F 44
Ll Ov e 2 56 58 Herd wie oben.
M 57 53
F 3 0
1f Iu f iP 5 12 | 11 4+ I + Azli;n:tiab{ewtn. folg-
i 12 | 16 | 15 | 30| oo I g
i 2 +_ + = ¢ gstl.
i 28 20 16 =+904-120 Di};ses;ﬁ‘;:;l?:tnit
M 35 47 60 —800) den beiden folgen-
30 ||4-370 den zusammen.
M, 22| 0f
32 —500
M, | 43 35 26 |l—290|4- 1200
"My 51 8 18 ||4-500,
M, 56 38 18 (4500
M, 59 25 19 —250
C 6 |188
F Vol;lx bdritfg;lcllxstent
eben fberlagert.
1| Ov e 6 42 | 23
F 439
1) Ov e 7 56 18
M 56 59
F 579
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g .
2| Ch | Ph Zeit T | Ax | AE | Bemerkung
a h | m | s '
1.} Tu P 8 56 0
S 9 5 59
el 250 :
M 26 | 41 | 24 —14
M, 30 | 2 | 17 8
M, 39 | 38 | 17 [ +5
F Vom folgenden Beben
iberlagert. ’
1. Ou || eP 10 | 43 0
eS 52 | 87 -
eL I 11 | 18 24 6
M 178 17 4
F 12 0
2. In P 4 11 17
eS 21 | 16
el 400
M 42'5 26 12
L, 505 17 4 5
F Vom folgenden Beben
uberlagert
2.| Ou || eP 4 52 9
F Vom folgenden Beben
iiberlagert.
2. Ou || eP? 5 45 0
eL 6 12
F 40
2.1 Ou e? 7 43 | 49
el || '8 | 22
F 9 0
3.1 ITu || eP 3 126 36 | .
eS | 86 [31+1) -8 4 2 || Minutenmarke.
eL. 531 .
M 57 19 26 22
M, 4 6 20 || 17 | + 8 |=—15
F . L Vom folgenden Beben
idberlagert.
3.|| Ou | eP 4 21 44
eS 31 39
eL 547
M 589 36 || 4+10—17
M, 5 19 | 43 17 —5
F Vom folgenden Beben
iiberlagert.
3.1 Ou || eP? o 28 | 54
eS? 38 47
el 6 1
M 160 18 —3
F 45




E it : ~ .
Sy Ch || Ph Zei T | Ax | A | Bemerkung
a h | m s :
34 On || eP 6 4 36 Dieses Beben fallt
F 80 mit dem vorigen zu-
sammen.
3/ Oulf eP| 6 | 38 | 35
F 7 02
3. Ou e 18 2 40
eS 12 3
F ?
3.5 Ov e 18 | 52 47.
S? 54 1 10
M 54 | 37 3
F 582
54 Ou | eP? | 11 28 9
e§? 386 .
el || 12-| 41/, 36
M Sy 227 20 5 :
F Vom folgenden Beben
dberlazert.
5. Ou || eL 13 26
M 83,
1) 45
5.0 Ou || eP 15 22 17 .
e 44 56 7 Einige Wellen, welche
: allméhlieh in L
M 50'5 24 7 abergehen.
F 16 30
6l O el 5 33
K 42
6 Tu | ¢P | 12 | 22 | 22
eS 32 3142 Minutenmarke.
el, 489
M 549 26 6 12
M, 13 09 19 7 9
K 45
8) In || Py 13 54 24
eS 14 4 45 :
i 8 56 SR, ?
els 19
M 22 46 26 —17
M. 35 35 17 —9
F 15 40 i
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E .
2| Ch || Ph Zeit T | Ay | AE || Bemerkung
z h m | s
12| Il1In || eP 10 | 38 57
iS 46 55
eLL?| 11 1 19 Sind bercits Wellen
kleinerer Schwin-
Mg 7 48 14 _33 gungsdauer.  *
My 8 23 12 || —28
F 13 0-
12| Ou || eP 16 38 8
S 47 130+1 Minutenmarke.
eL 17 5
MEg 17 14 2
Mx 20 14 2
F 18] o
14) Iu eP 6 53 21
.eS 7 3 0
eL 22
M 23 57 24 —9
M, 32 55 14 || 48| —3
F 8 | 10
14 Ou e 14 35 35
eL | 15 |141), :
M 181/, 17 2
F 40
16 Ou || . e 16 57 36
eS 17 7 46
el 26-9
M 28'8 - 26 6
M, 327 16 2
¥ 50
16| Ov e 22 | 37 38
F 39-3
174 Ir eP 10 42 10
eS? 44 | 21
L 45 23
8 —2
M 15 59{ o e
. F 11 0
17) Ou || e? 13 |31 |
: eS 400
els 55°8
M 586 24 4
F 14 30




E B .
%‘ Ch || Ph Zeit T Ax ]| AE || Bemerkung
a h | m 8
19 Ir eP 4 53 L
S 56 48
L 596 22 ’
10 +2
M| 5 |1 43{ I s
F 30 .
21| IIr iP 4 27 17 —
PR, 29 3
iS 33 52 8 —2
SR, 37 | 18 || 12 || —2 | +4
L 397
M 448 24 —14
M, 46 | 28 | 16 —12
M, 49 30 16 +8
F 5 15
22 Ov e 4 16 49
F 18 51
2 ovll e | 5 | 23 | 35
F 23-9
26.| Ou eP 5 43 34 Andere Phasen un-
F 2 sichtbar.
264 Ov e 16 59 49
F 17 2-3
26.] Or || Px 18, 54 22+1 Minutenmarke.
eSg 59-7
F 19 15
26| Ov P 19 28 37
S 29 33
L 30 10
M 30 22 5] ~3
F 331
2701 Ov || eP? 15 17 52
M 19 39
F | 217
Juni.
1 IIr lePx {| 14 | 50 | 14
iSN . 55 45
L 15 17 22
Mn 8 3 12 || —8 .
Mg 11| 27 | 12 —11
F ' 17 0 :
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£ Zeit :
E{-Ch || Ph . et . T |LAN || AE Bemerkung
E h m | s : : :
2.l Tiv | ePxll 2 | 28 | 57 Herd bei - Eichstitt
i 34 7 g}?_;:sal;(kischer Jura),
Sx 34 | 39 fo m.
L 34 46 || .
My '34 54 2 +30
Mg '8 58 2 S 29
F 14
2. Ov P 12 42 58
M 43 40
F 47-0
s.fov| e o oo
L 10:] #0:
M 10 17
F 157
3.1 0°? eP 8 16 | 47
e 20'H 11, L?
F 32 .
4.0 0r || e 14 0 36
M 4 9
F 7
4| UIri| P | 17 | 24 |52 Minttenmarke.
Sl 26 | 58 ,
M 27 | 22 W0 T80 s
M, 27 57 10 | —60 .
F 18 ;0 '
4. Iu eP 22 ['10 0
¢S 20 9. )
el w2l (A
M 43 25 20 [+31/4 - 8
M, 49 | 29 || 20 1l —14
F 23 25 . N
5l ov| e |15] 9 |16 Gefahlt in Feldkirch
M 10 2Q° (Vorarlberg), 440
i 122 km.
6.1 Ou {| eP || 7 26 | 48
! S 406 -
eL | 8 |91, \ 48
F ’ Vom folganden Beben
l iberlagert.




57

g i . i
E| chn Phl Zeis ‘T | AN |A€ || Bemerkung
a h | m s ] L
6.1 Ou e 8 22 48
SE 32 29 .
M| 9 |50 23 6 | 3
M, 132 17 3
F 10 0
6. Ov e i6 3 ‘14
F 4 52
Gl Ou eP 16 27 11
eS? 395
eL 17 4'/2
I 30 .
6. O o 19 56 24 !
el || 20 | 45 -
F 21 | B ;
6. IIu eP 21 43 | 14+1 Minutenmarke.
iSN 53 18 16 || +18 i ’ ’ .
iSE 53 23 14 sl — 45 .
i 56 3 i6 +-46 ! :
i 57 4 14 I+ 86 ;e g
L 22 10 12 . A .
M 11 40 36 || +65
M, 17 21 || 50 i 2001 <
M, 20 52 26 150
M, 26 59 19 —48 i
C 23 | 05
7. F 1 0
7. Ou || eP? | 11 50 52
el 127 | 31 30
M 13 4 20 3
F 14 0 R
7.0 In eP || 22 11 36
eS 21 29
oL 34 . ,
M 43 22 41 4
M, 49 59 22 | —9- T b
M, 50 38 ,8 . il — 6 .
F 23 30 ’
1y O cP 15 34 43 O
el 16 35 -
'F 17 20 oL
ou| o fua | on |z, LA
M 17 |56-+1 Minutenmarke.
¥ 198 i !
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g it
Z| ch | Ph Zei T | Ax | Ae | Bemerkung
a h | m | s
18} O el 16 15
: F 29
13 Ov?| eP 19 | 28 49
eS? 30 22
L 31 3
M 32 4 10
M, 33 | 25 | 8 [—11
F 44 '
14.| Ov e 3 51 1
M 51 7
F 53'3
17 Ou || eP 23 47 38
eS 57 24
18 eL | 0 | 21 26
M 316 18 4
F 1 0
200 O el 16 31 30
F 49
22 Ou {eP?| 8 | 88 ( 1
RP 41 | .58
iS 48 30 |10 —5
P> 49 27 10 +3
el 4 7
M 1162 34 15
F ) 15
23.l Ou e 4 25
el 43 34 11
M 49 20 3
r Vom folgenden Beben
iiberlagert.
23 Ou e 5 128
eL 39
M 42 28 7
M, 475 20 4
F 6 30
231 Or || eP 21 | 39 | 389 GeLfﬁhlt auf der Insel
Ig . Zg 15 lggn(l)(al?lfon. Meer),
245 O el 4 | 50
F 5 11 )
Gefiihlt auf der Insel
24 Hr i 5 gg 384 Krota ?fssoeltm')‘.se
M 28 53 17 || —12{ —19
F 6 0
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a .
‘E Ch {| Ph Zeit T | Ax || AE || Bemerkung
a h m s .
24/ Or e? 6 19 40 Herd wie umstehend.
L .25 18
F . 37
I
254 Iv e 14 4} 5 \ Stundenmarke. P viel-
My 1 4 7 [1] +38Y, leicht etwas friher.
Mg 1 19 | 6f1] -2/
F 9 _
26) Or || e 4 | 49 | 49 Gefihlt hin1 thalkis
. L 518 (Griechenland),
M 59 9 19 —9 1180 km.
F 5 0.
27 Iu e 15 37 48
eS 48 4 .
M 16 6 2 34 11 || Zugleich Einsatz der
M, 15 | 50 || 21 | —9 L.
M, 16 50 | 18 —10
Ir 17 15
271 O el 17 49
F 18 17
28 Ov e 0 11 19 Gefdhlt in Terni
M 12 15 g{blittel.italien), 540
F 128 ™
28 Ov e 11 24 0
F 24 17
28) Ov e 18 | 33 | 59
A F 365
|
Juli.
4] Ov e 20 46 9
M 47 59
F 484
74 IIv iP 16 44 39 + 6
iM 46 1 9 —10|—-25
¥ 17 6
8. Ou | eP 22 32 31 .
eS 42 54
el 23 30
My 132 16 || + 3
MEg 137 16 | —9
F 45 :




.60

= —
= | Ch | Ph Zeit T || AN |[AE | Bemerkung
H h | m | s
10| Ir [eP2| 10 | 30 | 59
e 333
’ L 34 | 19 .
i 7 |4 3.
M 3 | 2{ § s
F 16 |
10)l Ov || eP?| 14 | 45 | 26
M 476
F, 489
nfr ] ip | 11| 33 | 24 _
S . 37 (4242 Minutenmarke.
My 41 | 20 | 16 +.0
‘ ME 43 | 39 | 16 =15
e F | 12°] 10 S ‘
12 or || ep | 27| 41 | 58
1 S 47 | 38
‘ eL 562
: F 3 | .10
!:?):J Ovij=e | 19 | 86 | 21 o
o R 36 | 29
|
188 Ov || e | 21| 26 | 47
| F 216
4 O0vfel| 2| 7]0
F 100
1) Ov | eP | 4 | 54 | 49
M 56 | 20
F 583 :
16.| Ov e 21 55 .| 57
F 59'5
18] ov| e || 4 |17 2
F 196
wlov | P13 |51 | 2
S 51 | 57 |
o | M 52 | 39 ;
F 564 :
‘|
20 Ov | e 17 | 36 <} 30+
" F -~ 1380| -
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& | , T 1 1
Z| Ch | Ph Zeit i T || Ax !AE " Bemerkung
/=] h | m s | ' I :
21 Ov e 21 52 30 ©
F 545 .
o
21| Ov || e || 238 | 6 5 I '
F 74 -
23| Ov e 10 24 5 N
M 24 20
F 25°1
24 Ou e 19 32
el. 20 17 '
F H 0
25.1 Qu e? 21 7
el 37
M 408 22 4
F | 2|5 '
31IMuj P | 1 | 43 | 10 + |
- i8S 52 57 + —
. fll 10 ||—48]|"
i 5 1 04 | 430
i 53 | 22 || 16 || —90 | —50!
L2 |5 |17} 50 N
M 7 21 50 —250
M, 12 | 20 || 28 +230
M, 14 | 25 || 23 |l 4+260."
M, 14 | 46 | 22 | . ||—540
M, 20 46 21 ||4-200. "
Fl6]o0 |
August.
1. | Ov P 12 | 49 3 | Gefiihlt in Gorizza
1 di Zaravecchia und
,SE 50 13 Pridraga (Dalina-
iSx 50 17 tien) 850 km.
M 50 29
F 54 4
3.1 Iu e 13 24 23
S 33 55
el 55 28
M 14 | 120 20 -9
M, 17 55 19 '—?IO
M, 21 2 14 || +6 |i
. F ' Vom folgende® Behen
iberlagert.
3.4 Ou || eL 15 16
M 23 20 5
F 16 0




62

g Zeit ‘
S Ch if Ph 914 T || Ax || AE | Bemerkung
g h | m | s
6.l IIu | eP 13 24 39
S 35 0
el 559
M 56 44 26 | +15
M, 14 4 27 17 ||--16
M, 5 33 16 +25
F 16 0 .
7.1 Ov e 11 8 32
F 8. 36 .
7.1 Ov eP 12 29 28
S 30 53
L 31 9
F 330
Minut ke.
[ el A IR I e Torsiseondes” Beben
aof der Insel Leu-
L 9 30 kas (Jonisch, Meer),
Mg 9 46 7 4270/ 1020 km.
Mn 10 51 10 ||— 240 Dieses Beben fillt
" F 17 0 : mit den vier fol-
. .genden zusammen.
7.1l Or e 15 41 28 Herd wie oben.
F 453 A
7.1 Or e 15 57 29 Herd wie oben.
M 16 5 33
K 73
7.1 Or e 16 14 16 Spur. Herd wie oben.
F 14- | 21
7.1 Or e 16. | 35 4 , Herd wie oben.
L 35 35
F 367
7.1 Or e 17 45 9 Herd wie oben.
L 46 53
F 479
7. Ir e 17 53 32 Herd wie oben.
L 56 | 11
Mg 57 21 8 -3
My 57 49 8 -3
Py ¥ 18 8 :
7.1 Or e | 18 56 50 Herd wie oben.
S| 58 43
L 19 | 00 ”
F 04 _
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£l Ch || Ph . Zeit T | AN | AE || Bemerkung
a h | m | s
7. Or e 19 3 0 Herd wie umstehend.
L 5 47 '
M 7 2 7 +2
F 14
7 Or e 19 48 3 Herd wie umstehend.
I 50°2
74 Or e 19 58 3 Herd wie umstehend.
F 20 0
14 Or e 20 15 1 Herd wie umstehend.
L 17 13
I 24
7. Or e 20 47 53 Herd wie umstehend.
F 51-1
74 Or e 21 348 Herd wie umstehend.
F 41
74 Or e 22 3 55 Herd wie umstehend.
F 6:0
7.4 Or e 29 36 40 Herd wie umstehend.
F 383
7. Or e 22 51 20 Herd wie umstehend.
M 54 41
¥ 23 2
7.4 Or e 23 6 16 Herd wie umstehend.
F 12
8. Or e 2 47-1 Herd wie umstehend.
F 511
8. Ir e 3 23 58 Herd wie umstehend.
M 26 47 7 +3
8| Or e - 4 46 7 Herd wie umstehend.
M 48 4 6 —2
F 56
8.| Or e 5 10 35 Herd wie umstehend.
M 13 12 .
F l 21
84 Or e 5 56 3 Herd wie umstehend.
M 583
I 6 6
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g Zeit
S Ch | Ph T | AN | AE | Bemerkung
2l b m [ s
8.1 Or e . T 16 31 Herd wie umstehend.
F 179
8.1l Or e 7 41 8 Herd wie umstehend.
M 44 10
IR F 48
8. Ol P 12 1 32 Herd wie umstehend.
- ’ L 4 22 : :
I 9
8- Or € 12 52 0 Herd wie umstehend.
Mg 54 4 ’
My 55 | 14
L3 FY . h‘ 13 5
8| Or e 15 21 48 Herd wie umstehend.
) F 291
9. IOI‘ e’ 5 7. 9 Herd wie umstehend.
. ) F 10:8
i9. Or e 6 2 38 Herd wis umstehend.
L 5 0
Mk 6 5 10 —21[
F 22 '
9 or | e 10 | 34 54 Herd wie umstehend.
F 358
9.| Or e (10 38 56 ﬁerd wie umstehend.
10 Iir | P 0 50 18 Herd wie umstehend.
I L 53 1: ]
Mg 53 41 11 +65
Mx 54 55 11 | 455
F (1 25
10 | IIir P 2 4 58 Herd wie umstehend.
: 'L : 8 5 Dieses Beben fallt mit
Mg ‘8 29 12 +260 den beiden folgen-
My 9 o4 12 ||+240 den zusammen.
F Vom drittnachsten
. . - . Beben iberlagert.
10| Oz e 2 27 58 Herd wie umstehend.
| F ?
I
107 Or e ‘it 2 59 18 Herd wie umstehend.
! F ?
I
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g Zeit
£ Ch || Ph T || AN | AE || Bemerkung
[ h m s
10 Or e 3 6 49 Herd wie umstehend.
L 9 28 9
Mg 10 17 7 —21/s
Mn 10 51 6 +2
F 21
10| Or e 3 37 51 Il Hord wie umstehend.
L 40 43
F 54
10| Or e 4 1 49 Herd wie umstehend.
L 3 2
F 10
10}l Or e 6 12 51 Herd wie umstehend.
F 13 2
10| Or e 7 39 14 Herd wie umstehend.
L 42 3
F 43
10 Or e 7 52 59 Herd wie umstehend.
L 55 2
F 8 0
105 Or e 10 59 59 Herd wie umstehend.
F 11 0 9
10/ Or e 14 50 59 Herd wie umstehend.
L 53 37
F 58
10)| Or e 16 | 489 Herd wie umstehend.
L 51 10
F 57
10| Or e 22 21 | 51 Herd wie umstehend.
F 22'6
11§ Or e 0 2 26 Herd wie umstehend.
F 10
11| Or e 2 518 Herd wie umstebend.
F . 56
*
11 Ir eP 8 8 43 Heord wie umstehend.
L 10 54
M 11 21 6 —4
F 25
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g Zeit
E Ch || Ph ¢! T | Ay | AE | Bemerkung
a h m s
11 IIIr. )} eP - 9 12 43 Herd wie umstehend.
L 15 55 22
ME 17 6 14 —170
Mx 17 | 55 10 || 450
F ) Vom folgenden Beben
iiberlagert.
11 IIr | eP || 10 0 25 Herd wie umstehend.
: S? 2 33 ) i
L 3 33
Mg 4 1 9 S ||—11
My 5 10 8 || 412
F 35
11| Or e 10 | 399 Herd wie umstehend. '
F 410 |
11| Or e 11 65 Herd wie umstehend.
F 9:3
114l Or e 11 31 42 Hord wie umstehend.
M 357
F 38
11) Or e 12 4 32 Herd wie umstehend.
F 60
11| Or e 12 | b1 31 Herd wie umstekend.
F 57
11| Or e 13 1 49 Herd wie umstehend.
F 32
11| Or e 13 29 38 Herd wie umstehend.
L 32 4 8
I 36
11} Or e 14 9 34 Herd wie umstehend.
L 12 55
F 159
11) Or e 14 50 37 Herd wie umstehend.
L 52 57
F 54'8
114 Or e |-15 45 44 Herd wie umstehend.
. F 467
11| Or e 15 51 13 Herd wie umstehend.
F 56'8




67

& Zeit

£| cn | Ph ! T | Ax || AE | Bemerkung

[=} h | m | s

11f Or e 16 11 3 i Herd wie umstehend.
F 169 !

11 Or e 16 | 825 Herd wie umstehend.
F 352

1L Or eL 16 | 557 Herd wie umstehend.
F 57-8

11.)f Or-fl e 17 1 38 Herd wie umstehend.
L 2 44
F 8

11| Or L 17 20 43 Herd wie umstehend.
¥ 236

11} Or e 17 43 41 Herd wie umstehend.
F 460

11 Or | eP? || 17 52 0 Herd wie umstehend.
L 54 42
Mg 55 3 9 —2
My 56 1 9 [[411/
F 18 3

114 Or e 20 49 59 Herd wie umstehend.

: ' L 50 58

F 56

11| Or e 21 | 242 Herd wie umstehend.
F 270

11 Or e 29 | 298 Herd wie umstehend.
F 321

12 Or e 0 59 16 Herd wie umstehend.

8(N)

M 1 2 33 \6(E)
F 6

12| Or e 4 42 2 Herd wie umstehend.
L? 43 47
M 45 1 6 —21/,i| Auf der NS-Kompo-
T 57 nente gleichmiBige

85-Wellen.

12| Ou i 7 54 27 p?
¢S 8 43
el 34 26 7
M 44-2 18 4
F ll Vom zweitnachsten

|i Beben dberlagert.

5*
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E Zeit
Z| cn | Ph et T | Ax || AE | Bemerkung
c h | m s
12 Or e 9 36 Herd wie umstehend.
F 60 Dieses Beben fallt
mit dem vorigen
12l ou P 9 28 39 zusammen
eS 385
el 10 08
Ly 59 18 3
F 40
12| Or eP 12 B 25 Herd wie umstehend.
' L 7 32 )
F YVom folgenden Beben
dberlagert.
124 Or e 12 12 8 Herd wie umstehend.
L 13 11 14 1Y, '
F 21
12)| Or e 13 33 l Herd wie umstebend.
L 53 6
F 8
12| Or el 14 14 58 6 Herd wie umstehend.
F 21
12l O eL 17 49
F 18 40
12l Or e 22 6 46 Herd wie umstehend.
Mg 9 | 84| 10 —11, '
My 10 43 11 |[+1%
F 20
13| Or e 0 34 138 Herd wie umstehend.
F 370
134 Or e 1 53 46 Herd wie umstehend.
F 55
13, Or e 3 29 8 Herd wie umstehend.
L 31 31
Mg 31 47 6
F 40
18] Or || e 9 40 41 Herd wie umstehend.
F 457
13| Or e 12 | 57 38 Herd wie umstehend.
F 59-3
13 Or e 22 29 17 Herd wie umstehend.
F 312
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g | Zeit
S| Ch | Ph et T |Ax | AE | Bemerkung
a h m s :
144 Or || e 16 | 466 Gefihlt in Chalkis
{‘,‘ gg 4 (](igloecl:x;l.llund),
14l Or e 20 31 34 || Herd aunf der Insel
L 338 {-3;;(15 (Jon. Meer),
ME 35 | 14 | 8 —21/, m
I 44
164/ O el 0 29
F 38
16 Iu P 1 8 58
S 19 23
el 36
M 44-3 22 -9
M, 47°1 20 —27
F 2 35
‘116, Ou eS 3 69
i el 40 22
| F | 4]0
16.] Ov e 16 | 54 | 56 Gefihlt im Innthale
: F 55 3 zwischen Kufstein
und Wérgl (Tirol),
255 km.
16.| Or e 19 21 28 HeIfd audeerMInsel
. k . s
~ r 288 Lankas on )
17| Or e 2 b4 8 Herd wie oben.
L 56 23
M 57 37 8
1 3 b3}
17.% Or e 17 49 39 Herd wie oben.
F 54
17.| Or e 22 | 526 Herd wie oben.
F 533
19.4 Ou e 0 170
eS? 281
el 47
F 1 35
19 Ir || eP | 6 | 41 | 20
S? 44 | 45
L 47 23
Mg 47 46 8 —85
My 48 56 12 (413
I 8 0
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g Zeit
‘E Ch || Ph el T | Ax | AE | Bemerkung
=) h | m S
19.{ Or e 7 50 7 Dieses Beben fillt
F Y mit dem vorigen
: [ . . zusammen.
19t Or || eP 12 0 34
S? 2 38
L 3 34
F 7
19.f O e 14 44 Vielleicht Wind-
F |15 18 storung.
19t Or { eP 17 8 42
M f 11 28 6 — 21/,
F 21
20.| Or e 1 52 51 Herd wie umstehend.
F 54-1
20.| Or e 4 42 48 Herd wie umstehend.
¥ 43-1
20 Ov || eP || 19 | 9 | 33
\ F 110
21 Or e 2 | 54 55 Herd wie umstehend.
¥ 559
214 Or e 17 4 55 Herd wie umstehend.
¥ 72
21 Or ¢ 23 11 55 Herd ‘wie umstehend.
L 12 25
¥ 19
22| Ou || eL 6 | 10? Fehlen der Minuten-
I 7 09 marken.
23 Or e 4 26 27 Herd wie umstehend.
F 280
25.1 Ov p 2 13 0
iM 15 3
I. F 19
|
27. Ou e 6 31
e 43
el 7 5 22 5
F 30
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E ' Zeit
Z)on|Pn e! T |Ax | A | Bemerkung
a h [ m [ s
288 Ou || eL 9 21 Vorliufer durchlokale
F 45 Stérung verdeckt.
28 Oull e | 17 | 59 | 39
. eL, 18 22
F 40
30/ O el 6 1 14
¥ 12
31| Ou e? 20 53 37
eS 21 3
L 38 .
M 44 17 2
F. 22 15
September.
iJ] Ov | eP 1 13 24
F 143
3 Or eN 2 6 3 Gefihlt auf der Insel
L 7 59 Leukas (1020 km).
ME .9 2
F 15
3.4 Ov || eP 16 29 32
S? 30 49
M 31 51 8
F " 40
4| Ov e 20 17 27 Herd wie oben.
F 20
5[ O el 13 15 24
F 24
5[ Or? || eP 19 2 56
¥ 9
6./ Ou | eP 17 45 20
eS 565
el 18 29 30
L, 51 19 4 -
F 19 0
7. HIui eP 1 33 42 g Zerstorendes Beben in
i 34 8 14 +15 || Guatemala (9630km).
i 38 3 14 —17
iS 44 23 26 -l--l.‘:')O|
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Zeit

g
El Ch | Ph T | AN | AE || Bemerkung
2 h | m s
L 2 3 28 40 —370)
Mg 10 41 22 +-400,
My 14 56 20 |1—-130
F Vom folgenden Beben
iberlagert.
7. Ou e 4 37
el 5 13 22 5
F 7 0
7 0 | eL | 13°| 85
F 14 0
. S i Bebens.
i I I I Il S e Jabans.
Umgeb. (Erzgebirg.),
420 km.
12| Ou || eP 0 10 45
§? 17 55
i 21 36 5 — || —3 || 8 Rs?
el 36 18
F 1 15
12, ITu eP 20 53 47
S 21 1 57
L 112 28
M 15 55 21 32
F 22 15
13 Ov e 22 0 31
L 2 9 5
F 6
13| Ov e 22 9 16
F 10 3
144 Ov e 1 | 58 38
F 2 10
15 O? e 13 27 41
F 284
16 O? e- 7 30 23
F 33
16 Ou P 10 27 38
el,? 49
F 11 5
. Gefiihlt i Chalki
194 Ir ]‘i n 2 g? ‘E(Griech;lx:land)? N
M 7 6 9 —3 1180 km.
F 17
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E .
;3 Ch || Ph Zeit T | Ax || AE || Bemerkung
= h | m 8
21 Or L 19 11 | 39 12
F 34
23 Ir iP 8 22 6
SE 27 51 10 — 51y
iSn 28 55 5 —3
iSR, 32 | 23 || 10 —4
L 353
My 38 | 38 14 2
Mg 40 | 51 || 14 31/,
F 9 30
23 Iv [[ePx || 18 8 13
Sx? 9 28
Lg 9 54
6 [ +10
M 10 5{ 8 —10
F 30
25 Or e 21 3 22
L 9 8 12 11/
F 12
28| Ov P 10 | 20 11 Gofiihlt in Sddkrain
S? 20 31 (170 km).
MnN 20 42
F 22-8
Oktober.
3] Ou || eL 2 26
L, 38 15
F 3 0
3. IITu | eP 7 5 42
iS 16 11 +
iPS 17 7 13 || +6 ||—13
SR, 22 25 30 ||+33(—31
24 || —41
SR, 26 0 20 +39
SR, 28 6 18 —21
L 31 59
M 36 | 5O || 28 —160
M, 41 27 28 —180'
M, 44 | 82 | 15 —140
M; 45 40 16 ||+160
F 9 0
3] Ou ([ eP?|| 14 | 19 | 29
eS 303
el 45
I 15 0
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g Zeit
S Ch || Ph ! T || AN || AE Bemerkung
5 h | m | s ~
5. Iu P 14 6 11
el 321/, 2411] 10
L |15 3 18 31/
K 16 0
5.] Ov || eP | 16 | 32 | 9
: M 33 31 6
F 359
Gefdhlt in Wiener-
I I N R ads (100 von.
F 5919 Stundenmarke.
7.1 Ov e 3 194
F 19 | 50
8. o2 e | o |348]|
L 37 6
¥ 42
8. Iu || eP | 15 | 48 | 16
S | B8 7
i 58 15 9 — +6
eL || 16 | 181/,
L, 295 13 3
F 17 30
9. 0 el 4 16
F 40
19| ov | eP?| 21 | 25 | 36
M 27 7
F ‘ Vom folgenden Beben
iberlagert.
9. ovi e || 21 | 82 [ 37 '
M . 34.| 30
F 38 .
o) ov| o | 2|1 | o8 o e o
k 15 54 (Kroatien), 210 km.
104 v | eP | 8 | 50 | 45 M Erankischor Jare,
L 51 24 375 km.
Mx 51 | 32 —9
Mg 51 34 —19
F 56 |-
10 Ov e 4 11 26 Herd wie oben.
My 11 39
Mg 11 42
F 13-2
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g .
Elcn | pn|  Zeit T | Ax | AE | Bemerkung
[= h | m s
10 O eL 5 50 30 .
F ? Vom folgenden Beben
fiberlagert.
10) Ou | eP 5 50 | 27
el 6 56 28
M 7 2 22 4
r 30
10 Ov || e j 23 | 9 18 Gefiihlt in der Prov.
Ig . ]?5 37 4 +2 f;lollll(anl. (Italien),
11} Iu eP 2 47 55 Die langen Wellen
S 56 7 sind auf der NS-
Komponente sehr
e\i‘ 3 845 94 8 ;cléwach ausgebil-
1 : et.
M, 104 18 6 -
F 30
114 O el 14 52
F 15 25
11| Ou eP 16 26 24
el 52
L, 17 4 18
F 30
11, Iu‘ P 19 44 29 +
i 8 53 46
i 54 | 35 18 —5 || Ps?
(Ly)N|l 20 5 16
Le |- 7 32
(L, )E 11 22 6 -
|(L2)N 15 18 3
(L2)E 18 18 5
K 21 25
114 Ov || er 23 51 23
F 51 43
124 O el 2 58
F 3 20
12| Iu eP || 21 41 26
S 51 43
eI‘ 22 12
M 16 20 3 7
L, 22 14 3 4
L F | 23| 10
]
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g .
2l cn | ph Zeit T | Ax | AE | Bemerkung
=) I h | m | s
12.1 Ov e 22 10 3 Dies':s dBeben fallt
mit  de i
1;;‘1 1111.9 3 zusamm:::. vorgen
14| Ou || en 19 | 121
el 26 20 3
L 32 14 2
F 45
16 O e 16 95
: F 21
17.! Ou e 23 | 352 )
el 474 22
18, F 0 5
18| Ov e 13 | 55 | 35
F 57 4
19 Ir e 8 44 49
L 46 21
Mn 46 37 10 || +4
Mg 46 43 12 —6
¥ 55
‘ Gefithlt auf Krets
25, Or (]3_‘ 0 ;g (5) e(zirlmal,;50 f:n;
F 25
29.| Ov e 23 47 25
F 48 5
30| O eL 18 1
F 19
31 O el 9 40 44
L, 10 9 18
F 30
November.
1| HTu{ eP 7 | 86 14
PR, 39 | 47 14 —7
PR, 41 40 14 || +5 || —6
iS 46 32
L 8 9 25
M 13 56 17 —210
M, 16 47 17 —300
M, 18 16 14 (1+200
M, 20 22 13 —105
F Vom folgenden Beben
‘ iiberlagert.




5 - { ~
g Ch | Ph Zeit T || Ax || AE || Bemerkung
2 | h [ m 8
Lm| P o9 | 12| 82
S§ 22 57
L 43 2 26 12 17
M 51 53 19 || —27| +33
M, 53 8 17 —43
F 12 0
1.|| Ou | eP? 16 54'3
eS? ] 16 44
el 27
L, 29 22[13] 4
L, 34'6 17 31/,
F 50
2. O el 5 18
F 31
3. 0 el 18 0 34
F 12
4, 0 el 1 44
I : 57
4.1 O? el, 2 544 13
F 3 (O
4. Iu P? 3 24-3
eS? 345
L 58
M 596 18 —3
M, 4 4 55 14 +5
F 35
5. Iv e 1 53 43
M 54 44 —3 1441,
M, 54 56 +4 | —5
F 59
5.1 Ov e 22 17 14
F 202
6.l Ov e B 26 25 Gefithlt in der Gegend
F 2% 45 zwisch. Tschernembl
. u. Méttling (Krain).
165 km.
7. Ov e 2 20 38 Gefihlt in Laibach
M 20 47 (185 km).
F 214
7.1 Ov P 17 48 43 Gef. zwischen Agram
M 49 9 F].sg.kl:nrnin. Grenze
F 50'5 "
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g
Z1 Ch | Ph T || AN | Ag || Bemerkung
2 h | m | s
11l Ov e 3 42 2
S 42 42
M 43 15
Mn 43 17
F 46
11 Ov e 14 12 35
r 145
18| Iu P23/ 6
eS 42 26
e 52 24 Einige Wellen.
L, 21 8 20 }Auf der NS-Kompo-
M 18 16 5 nente fast unsichtbar.
F 45
20)f Ou ||[eP? || 15 | 529
el 16 24
M | 37 18 3
F 17 5 .
21| IIu eP 0 27-3
eS 376
el 57 |.
M 59 42 26 +-46
18 |[|—30
A, 1 3 12 20 —65
My 7 | 24 || 16 —34
T 3 0
21 Ov e 13 52 41 Gefiihlt in Krapina-
5 Teplitz (Kroatien).
F 52 57 l&pklmz. (Kroatien
21| Ov e 14 34 10 Herd wie oben.
F 34 | ? Lokale Storung.
210 IIr eP 22 49 21
S? 51 28
M 52 51 9 +4 || —11
M, 54 1 4 —15
F 23 7
231 Ov e 4 53 34
13 54 39
2341 Ov e 22 1 58 Gefiihlt in Rudolfs-
F 2 | o Nt Umehung
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g . .
lg Ch || Ph Zeit T | A~ || AE || Bemerkung
[= h m S
294 Ov eP 22 19 48
My 20 v
Mg 20 12
r 24
Dezember.
3. Iu P “ 2 49 | 43 +
i 53 36 —
iS 58 58 9 —31/,
SR, 3 2 9
eLy 11-1 40
elE 136 26
My 16 8 16 || —9
Mg 20 | 20 | 19 +18
F 4 35
4/ Ov eP 1 3 54
M ) 38
F 76
6. Ou eP 21 10 32
L 426
M 458 22 7
F 22 15
7. Tu el 10 48 24
eS 56 42
el j 11 | 60 ¢
M 8 26 | 80 —20
M, 10 | 4 || 24 +21
F 12 0
12l Ou jj eP?) 21 16 3
el 46
F 22 | .5
17| Iu § iP 7 13 17
PR, 15 2
S 23 28
L 33 22
My 34 5 14 || —138
Mg 36 26 14 —38
F 8 40
174 Ou || Pe 19 14 10
el 341/, 19
M 368 14 3
F | 15
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g .
*:; Ch || Ph Zeit T AN | AE | Bemerkung
a h | m S
18f Ou P 18 36 21
el 575 19
F 19 25
18} Or e 23 39 43
Mg 4] 26 11
My 42 35 11
F 47
19)l Ou || eP | 20 | 25 | 44
A4S 35 57 — -’
el 21 2
M 85 17 2
F 50
220 Ov e 12 9 [ O
F 10 30
254 Ir P 6 10 26
eS 13 56
L 16 44 15 —b
F 31
25. Ov e 7 2 8
F 2 22
26. Ou || eL 9 56
M 59 18 3
- F 10 16
28 Ou e 23 | 533
29. eS 0 2:8
iPS 3 30 12 —3 1y
el 298 36 16
L, 344 22 8
F 1 20
29 Ov e 14 | 41 58
M 42 25
F 429
31| Ov e 11 59 22
F 12 | 00




1

8
IE : T
Z| on | pn Zeit T | Ax | AE | Bemerkung
= h | m | s !
| :
31 Iu eP | 12 33 2 | :
S 43 | 17 |
el 57 40 |
M | 13 | 5 28 12
M, 95 20 13
M, 117 20 || 14
F 50 | ,
sl ov | e || 18 | 59 | 31 ! ;
SF |19 | 01 : 1
i |
31 Ir | e || 19 | 50 | 59 }
M 54 | 59 | 10 | —31fz
K2 | 0 i |
i I
sifl Tu | P foes | 13| 57 : |
iSR, 36 | 0 || 16 —8 :
iSR, 41 14341 Minutenmarke.
1. el 0 2 46
¥ 40

Die mikroseismische Bewegung in Graz im Juhre 1915.

NS Ew
g
oo | e | e | ob 6v | 12n | 1em
[
tlafr|afr]alr[alr]a]r]afr][alT]a
' Jdnner.
17097 |11 6 6/1°1] 8 [11]7,8| 10 5-8| 105, 7| 12
2l 6|11 7 (196 11| 708} 7 [11] 7 18] 7|11
3/ 7126|116 09|5,6/10] 6 {12] 6|12 7|12
48,7/ 07 7 | 10) 8 18‘ glog| 8 10| 8|13 8|12) 8|09
5118 05 8 |07 8 07| 8 [06] 8 |07| 8 |05] 8 {08
6—11—1| 8 |12] 8 1279 10| —1|—1| 8 [12(8,9/138,9 12
7)7,8/ 10(7,8/ 11} 8 | 115,810 8 |1-1] 8 [12] 8 12| 8 |11
8l 8 o4l 7|06 7|09 7|08] 8|05 7|ob] 7|04| 7|05
9/l 7 03| 7|04 7 |035,7102] 7 |o2] 7 01| 7]01] 7 01
10) 8 |06 8 | 193,51 05| 5 |01f 8 (05| 3 |07| 3102 5|02
11) 5 |01 6 |03 6 |06 5 |04] 5 |01] 5|04 60756 04
12 5 |06 5 |09 3 [11] 5 |06]5,6{04 5 |05] 3|09] 3|07

t Durch ein Beben gestort.
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1
| NS EW
£
{;‘| oh 6n || 12n || 18n oh 61 12h 18t
=
Ir|afriafr|aflafr]afrjalr]alr|a
Februar.
25‘ 5101 5 |01 5 |02 —|— | —|—] Bl02] —|— —|—
26 — | —1Il 5 |02/5-7,08) 5 |04] —|— || 5 {01} 5-7/01) 5 |05
97] 5 |05, 6/ 08] 5 | 095, 6l 02] 6 |04| 5 0-2\5~7 03 5 |04
98 7 (0-3] 7 | 10]5,8{08] 5 |09] 7 |01{ 8 [10[5-7/07(5-7[10
Mirz.
Ly6.707) 7 10 7 | 0915, 7| 06 | 5-7) 0-7|| 7 |10] 7 |08]5,7, 05
246 108 6 |01 Urube! | — | — | 7102 7 |04l Usrubet {| — { —
sl —|—| 5|02 torwbet | —| — | —| —| B |02 — | —[—|—
dh === === 5|01 —| = — 1\ 501 5|01
si 5001l 6lo2l —i !l —f 5 01 5foef—|<ll—|—
64— |—1— (—| Uoruhet | 5 {01} — | — (| — | — || Vorher {5, G} O-1
=1 =]—=]1=l6 01— ——=1—{— |~ 601] 6 |01
Sl —|—l—|—~l—|—=I—|—=]|—=]|—=1—=I—=]|—|=l=1-—
f—f—f—ft—t—tr—fl—t—-1—1-t—1—t—1—%r—- 1 —
wl—{——=l—=l—=|=tl=l=1=1—={|—{=l1—-{=l=]—=
1) —|—=l—|—f=l=l=[=|—=|=1—1~l=]|=|-|=
12— —ll—=]=l=l=l=t ===l =1=l=]|=|/-|—=
Bl—{—l—={—=—=|—=l—= ===l =|={—=1=1l—|—
) —| = |—| =[|—|=lIsloe|—|=I—({=Il—|—1 5 |o2
18] 5 | 04] 5 |07 6 [06) 5 |0-4f 5 (03] 504l 6 /07| 6|05
161 6 |03 5 |06 5 | 04| 5 |03[ 6 [08) 5|04 506G 5 03
170 5 {01} 5 [ 04] 5 0-1‘— — ] 5|01} B{0O3) 6|01||—|—
18 —|—|l——=[5|on|—|—|—=|—=1—=|——={=1—|—
195 |01 5 o1 5 [0 5 |oa] 501f 5|02 5|01] 5]03
200 5 |02 5 08| 5|05 5 {04] 5|02l 5 |06] 5|04 5|04
21 51025 {015 o1 5 {o1] 5{02] 5|o1| 5|01 —|—
22/ 5 |05 5 {065 (06 5 (02| 5|02 5 06 5]04] 5|03
23] —|—15]02)5 o135 |oa] = | —||—|—] 5|01 5 |03
24/ 5 |03 6 [10]7,8 157,8/ 13| 5 [06| 6]09)6,9 18 7 |10
25.6, 8| 04! 6 02\5—7|0'4!5,6 075,703 6 |03]6,7/05(5,703
2556, 7| 053-7| 05, 7, 096-7| 0:6 | 5,7| 02| 5,7 07 {15, 7| 08| 5-7| 10
27.5,6| 09,5, 6 105, 7/ 08| 5 | 06| 5 |07|5,6/09]5,7 095,602
285,61 02 5 (01 5 |01 5 |03] 6 01| 6 |01) 5|01|—|—
29— —| —] = — | —=N—1 =] === |=1—1—=1—=1—
soll —| -l === =l ===l —1—
s ===~ -1=l—=i—=1—=l—=l=1T=I=1=I—1-
April.
——— 5[01——_~—-—~—~—
2 5 | 03ls 7.0-5| 5 {05] 5 [01]5,6{03(5-7/06|5,6|07
3l 5 |095-7)03]5,7,0:3| 8 |05 |5, 6/01]5-7] 03] 7 03| 708
4 7 03 s 08 08| 8 {08] 703| 8|08| 8|06 7|10
5 7 | o067 (o2| 8lo4ll 7{o7) 707] 7038
65,7|01|57 o3l 5l01] 7 |o1] 7 o2l 6 |osls, 601

t Durch Sturm verursacht.
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gl] oh | . én 120 {18k o H 6h 12h 18h
A= ’ - —
irjajr|ajr|ajrfalolafz)ajr]ajr]a

April.
7 6 [O'L| 6 10-416,7| 0'6[6,8(0T| 6 (01 6 [04]6,7 056,706
8) 8 |076,8/10 8 |13 7 |12[6,8/07) 5 |11) 8 |14)7,813
9)6,7/06] 7 |1-0'5,7/08} 7 Jo5| 7 |11]5,7/1°0] 5,7 04 5.7 0-2
105, 7101 6 |03] 5 |01 5 |01 |5, 7015 708] 5 |o1] 7 {02
M| == = = === == = === —{=
12/ 6 [0}y —|—( 5|01 6 {01} —|— 4 B0l —/— 1@ 5101
13,6,7/0:1) 7 10318027 |04] —|— || 8|04)5,802]5,703
141 7 10'1)) 6 |0-1f| Uoruhe! || Unrubet §5,7/ 01 6 |01} Durvhe! || 6 |01
15 e [ [ | — [ — | —f— 1 — | == == — = [ ==
165 —{—{—(—t—|—~—(—|—| —{=l—]—| —|—f —|—
17— | —1'7 {o2] 6 |03 6 |oe] —|— | 7 |o2] 6lo2] 6|02
1805 101 —|—] 6logfe o] =|=1| —|—| 6lo1| —|=
19/ —(—1elo2 6lolelo1| —|—1{ 6loef 6lo1]—{—
20 —|—| 5 [o1|—|—{5 (01| = | = | —|—=|| =|— | —|—
o1 —| — |l — | —ll—| =] 6 joe] —| = | —| =l =] = 7 |02
22l —|—| 5 o1 5|01 5 lo1] —|—|| =|=1 5 |o1] 5|01
230l — [ — | = D S == === ===
oaf— | —|—|—|=|=l=]=1=l=f=|=1=|=] -|=
95 — | — || — | = — | = — | = | == == =] = | =]~
206 — | — [ — | —|| === =} == == =[=1 ==
o7l |~ — | = — === == == — = ==
98l —|—l7 |o5] 6|12 6 07| —|—| 7|06 7 12| 6|08
294 5 1020510205102 5|01} 5 01| 5102} 5 /01| 501
3045 |01} 5 |01 5|0l —|— ] 5|01} B|OL| —|— |} —|—
Mai.

R e e R e R e el el I e e e el Il el A
ol == | —f— —f =] — = === = =l—=1=
gl | | = == === — == = — | —
gl — == == (==~ === =l=|=]|=|—
Bl — | —ll— | =l —| ===} ===~ |=l—=] =] —!—=
6 — | —|—|—=lslot—t =] —| =] —| =15 o1 —| =
=== === = === — = = — =
8 — | —(—|—l—|—[—{=—|—[=|—={—1=1—1]—
ol ===l === =]=|=]=1=l=|=]=1=
10 — | — | — slollsjoe] — | | —|=l—|=l—|—
11l —|—| 5 |o1fs, 501 5 [ 01| 5 [01] 5 |01]3,5[ 01 5 |01
12] 5 o1 — | — === == | == |=|>|=[—=|=
18— —l—| —|—|—l3,5/01] — | = ||l —| — | —|—| 3|01
14 3 |0 — | — || — | =~ | = | = | =] —| = =] =] =] =
B — | === == =] = = =] — Y
16— —f—=|—l—{—=lslol—|=—=1—=f—={—=]5 01
17— = 5 |01 — | — =5 lol—|=)—=1—
18— |~ 5ol —i—|—| ~|=|=|=|=[=|=1—|—
10— | == —l— == == === ==i=]=

1 Dnrch

Sturm verursacht.
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Datum

21.]
29.
23
24,
25.

127.
ey
92,
30.|

,_.
P OO P I DN

—
N —

23/
24/
a5,
26.
27.
98.
29.
30.

31l

Oh 6h 12h
A T[A T
____._.!__
g o ol
|
B D
__i_____
N D O
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— {5 01l —
—i—=1=ls

3

5

EW
18h oh 6h 12h
TlaflT|a|T|a]|T]A
Mai.
=l —=f—i—15]o01
[ N O O N
Juni.
o2l —| =l 5|01 —| —
—| 5 {01 BlOo1f} —| —
o1y —| —1If 5401} 5|01
o1l —| =l — | —| —

Vom 13. bis 80. Juni keine mikroseismische Bewegung.

Im Juli

Vom 1. bis 22.

|
o
R

I
\

|
|
R

|
oo | w
i < O

™
[l =] o

Juli.

keine mikroseismische Bewegung.

August keine mikroseismische Bewegung.
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01
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|| NS EW
E,' on [ en | 12v || 18 ob 6h 120 | 18h
=B J

|r|afr|alolafr]afolafr|ajr]ajr]a

Oktober.
16) 5 01| 5 (015,701 5 |01]5,801] 7 |01]f 7 |01]5,7|01
17— === =T=|= =] === —|=1>| -
18— —l= =l =|=l=]=|=[=—=|=1 == —|-
19) — | —[—| == === =|—= | =|={—=|=- ]| =|—
20 — | —{|— | —5,6 01— |— | —|— | —|=1 5 o1] —|—
ot —|—[6jo1|5 01| —|—| ~|= | —|—|—=|—| =I—
2 [ —|—|—l—=|=l—=|=|=|=|=|=1—=1—] —I—
2Bl — |l —| == === == == == —|—
ol — | == | = —=|=l—=|=V == == =|— ] =|—
25 — | —||—| =l —| === | =|=| =|=l=]=] —|—
26l 3 10-1]| 3 [0-2[B3,501( 3 |[01| 8 |o1] 3 (02! 3 |02] 501
27| —| —[ 3 02| 5 jo1} 5 o1} —| = | —] =1 —|—| 5 |01
28/ 5 02| 6 |04 5-7,04 5,6/ 05] 5 |02/l 6 [05]5,7 066,705
29l 6 06| 6 |06[6,7,05[5,7| 0-4|6,7| 06| 6 |07y 7 |06|5,7 05
30. 5 (01(5-7/025-801 || — | — |5,7]02]|5,7/07| 8 |01 —|—
31 5 |01, 7l0'1{5, 71025, 7/ 01| —|— | 5 |0'1]5,8/0:3]5,7 04
November.

L 7 015, 7]0°1(5,7| 01 5 |01 |5,7{ 01|57 02] 5 |01} —|—
215 101] 5 01— |—[—|—| 5 ]o1] 5 |o1— |—| —|—
8l —l—l—|—l—|—]alo2] ==l —|—{—=1—| 8|01
48,5013, 5/0°1 3, 5| 0113, 5] 01| 3,5 0-2]1 8,5/ 01 | 3 |01 3,5 02
55 01 5 |o2| 5 |02 5 |o2]s,501l5,7]01]| 7 02|57 02
6 —{—I5lo1|—|—|—|=|=|=I5701]—|—|| =|—
2 —{—l=|= == 7|01} =] = =|—=|—|— 86,702
8l 6 015, 7002 —|—|—|—| 6 |o1]| 6 [01]6 [01] —|—
gl—|—l=|=]—=|—=[5 o1l —=|—=| === |=1 6|01
10l 5 (015 |02 5 |02 5 [02] —|— || 5|02 5 |04 5|03
1) 5 o1 5 o2 5 |02l 5 [o2| 6 |03 6|02 6 |o2| 6|01
12/ 5 02| 5 03[, 7] 08l 7 [06| 6 [01] 6 |03[5,7]06[ 7 |08
13 7 |06 16, 7(0-7[6, 7] 06] 7 [0-4| 7 |08l 7 |09] 7 [08] 7 |05
14) 7 046,703 6 |03} 6 [01]-7 |02]| 7 |o2] 6 lo4] 6|01
154 — | —8,6[0°1 | Umehe 1 | 6 {O 1| —|-— || 3 {01 Uoruhe t | —|—
16— | —|l 7 jo1]| 6 jo-1]| 8 [05| 6 |01| 6 [01]6 |01] 3|05
173, 6|03 (3, 605 |3, 6104 3, 6| 0-3 | 3.5/ 02| 3,6/ 04 3,6 | 04 ] 6 |02
18} 6 o1] — | —[ 6 [03] 6 |02| 6 |01 —|— | 6 |03]| 6|02
19 —i—— =] 7lor]| 7 {oe] =|-—-| —|—{6,7[02] 7|04
20.| 7 023, 702[3,7j01{ 7 lo1]| 7 [03]i3, 703 7 |02]5,7/ 02
21/5,7(01( 5 jo2| 5 |o1f5,7 01 ]5,7[0-1]5,7|02) 5 015,702
2215 l01]| 5 |o1]| 7 jo2)s, 7|01} — | — |5,7(02) 5 (03l 5 |02
23] 8 |o-2]5,7(05 [5-8lo-8| 8 | 11| 5 |01]35,7/04]5-9/0:9]5,9] 11
24 5 |0-9] 8 05|35, 8/0-4 5, 8| 02| 5,9] 07 [ 5,9] 05 [5,9 | 035, 7| 0-2

! Durch Sturm verursacht.




€ . -
Eloon | oen faen | s | or | e | a2 | e
() n —_—
tlafr[afr|afr[a|r]afr|alr]afr]a
November.
2. 5 01) 5 |01 5 |01 - | — — - |-
26 — | —| — = —I—|—1— — S
o7l — | — || —|—|—|—|— - —
98| — | —f— | —|—|—{—|— — _
29 5 (01| 5 o2, 7/02 5,6/ 02| 5 |01 02
301 5 [01]5,6 025 7102 5, 7] 03] 5 | 011 03
, Dezember.
1.6, 7/0°2 |6, 702 [5-7(0°1 [5-7| 0:2| 6, 7| 0°2 |6, 7 02
ol [ ——|—1—|—=[—|—] 5 o1} = —
sll—|—1 5 01| 5 [03[5,6/04] —|— | 5 03
4l 5 lo1| 5 |o3]| 5 |04 |5, 6| 03| 5 |01] 5 02
5] 5 l01[8,5/0:4| 5 01| 5 |03 5 [01]8,5 03
6] 5 2] 5 [o2[5-7l02| 5 |02|5,6/01) 5 02
70 5 |01 5 (04|55, 6/04 | 5 | 025701 5 05
8)| 5 025,704 [5, 8103 [5-7| 02 | 5-7 0-3 || 7 02
9)l 5 |01 [5-7103[5-702 5, 6| 03 [ 5-7| 0-2 | 5, 6 03
10| —t| —1|—1| 15, 6{0-4 | 5 | 04 f —1| —1j—1 06
11)5-7/03 |5, 6103 |5, 6j0-2 | 5 |03 |5, 6{0°6] 6 e
12/ 6 o2[6,8l02|| & jo2| 6 |o2| 6 |01]6,8 8 05
13 7 046,805 6, 7/05 6, 8 02| 80568 8 06
14]l 6 036, 7)04| 7 o5 6 |01]6.8| 03] 6,7 —
15 — | —[5, 7,01 —|—[ 3 |o1| 7 |01]5,7 —
16| 3 05| 306 3 jo1|— | — | 8 |0a] 3 —~
17— | — || —| = === {— — = _
18— || —| =l === | =|=1 - —
19] —[— === |=l=|={=|=1] = —
20| — |- [|—|—| 5 o1 s [o1] —=|=| — 01
o1 — || —| === =|=|=|—1] - —
o2l — | —l—|—[—|—-l=|—=| =~ —
23) — | —| 5 Jo1ls, 72| 6 [0 L] = 06
24 7 (075,704 6 04| 6 [04|'7 |07 06
25.6. 803 [6, 7|03 6, 8|02 6, 8| 02 | 6, 8| 05 6 03
26) 6 (02] 3 |02/l 5 o1 8, 6|01 {6,703 3 —
27) — | —[8,602 5 03] 5 | 04| —| — 04
98]l 5 |01[4, 5/04 4, 5l0-4 la, 5 02| 5 |04 5 02
29l 5 01| 5 Jo2 5 03] 5 |o2| 5 |02 03
30, 5 [01[5, 7102 [, 7lo2 5, 71 02| 5 |02 5 02
sils, 702 7 jo1 | 7 jo3l7,9l03] 7 |02 (7 o1

t Durch ein Beben gestort.

2 Durch Sturm verursacht.






